
入院アンケート結果

配布枚数 回答数 回収率 男性 女性 無回答
内科（総合
診療科・循
環器科）

消化器
内科

外科
産婦人
科

小児科
整形外
科

心療内
科

眼科 無回答

124 56 45.2% 53.6% 46.4% 0.0% 42.9% 3.6% 12.5% 0.0% 1.8% 32.1% 0.0% 7.1% 0.0%

配布状況 男女比率 入院診療科別割合

令和4年度患者満足度調査結果報告（入院）

　当院では、令和5年1月10日～2月3日まで入院患者満足度調査を実施いたしました。ご協力いただいた患者さん、ご家族の皆様
にお礼申し上げます。満足度調査でいただいたご意見については、院内で検討し、可能なところから改善を進めていきたいと考えて
おります。
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入院アンケート結果

1. 医師による

診療・治療内

容

2.医師との対

話

３.看護師の

対応

４.事務職員

の対応

５.その他の

病院スタッフ

の対応

６.痛みや症

状を和らげる

対応

７.精神的な

ケア

８.病室での

プライバシー

保護の対応

９.病室・浴

室・トイレなど

に満足

１０.食事の内

容に満足

１１.広域紋別

病院を親しい

方にもすすめ

るか？

無回答 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 1.8% 3.6% 1.8% 5.4%

どちらともいえない 0.0% 5.4% 5.4% 1.8% 3.6% 1.8% 5.4% 5.4% 3.6% 7.1% 17.9%

やや不満、不満 1.8% 1.8% 0.0% 1.8% 1.8% 1.8% 3.6% 0.0% 0.0% 5.4% 1.8%

非常に満足、満足 98.2% 91.1% 94.6% 96.4% 94.6% 94.6% 89.3% 92.9% 92.9% 85.7% 75.0%
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問２ 質問についての回答結果
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入院アンケート結果
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7

広域紋別病院

医療サービス向上委員会

問3　当院へのご意見・要望

初めての母の入院でお世話になりました。ほぼ満足しています。

また来たら宜しくお願いします。

皆さんよくしてくれました。ありがとうございました。

看護師の対応が非常に良い。

良い病院だと思います。

とても良かったと思います。

食事のおかずをもう少し多ければいいと思います。
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